#### **FRANÇAIS**

# MANUEL D'UTILISATION ET FICHE DE SÉCURITÉ

## Boîtier KKSB ASUS Tinker Board et Tinker Board S - Acier Noir

EAN:7350001161327

#### Lire avant utilisation

Ce document contient des informations techniques et de sécurité importantes concernant l'appareil, ainsi que son utilisation et son installation en toute sécurité.

AVERTISSEMENTS! AVERTISSEMENT: RISQUE D'ÉTOUFFEMENT - PETITES PIÈCES. NE CONVIENT PAS AUX ENFANTS DE MOINS DE 3 ANS.

## Présentation du produit

Le boîtier KKSB Tinker Board est en acier avec une finition en poudre noire et est compatible avec les Tinker Board et Tinker Board S. Le boîtier KKSB Tinker Board S dispose de découpes pour les ports Ethernet, HDMI, USB, prise audio, slot pour carte SD et Micro USB sur les ASUS Tinker Board et Tinker Board S. De plus, il possède un espace dédié pour le passage des câbles pour le câble ruban GPIO ou d'autres câbles connectés aux broches GPIO.

La base du boîtier KKSB ASUS Tinker Board & Tinker Board S est équipée de trous de montage en surface prédécoupés. Vous pouvez fixer rapidement le boîtier sur n'importe quelle surface appropriée. Le design compact, compatible avec les connecteurs et pratiquement applicable rend ce boîtier adapté à différents environnements, allant de la chambre d'un passionné au poste de travail d'un professionnel. Utilisez-le simplement comme un bureau si vous le souhaitez ou montez-le sur une surface quand cela est nécessaire.

## Informations détaillées sur le Produit



https://kksb-cases.com/products/kksbchassi-for-asus-tinker-board-och-tinkerboard-s-black-steel-version



## **Normes d'inclusion : directive RoHS**

Ce produit est conforme aux exigences de la directive RoHS (2011/65/UE et 2015/863/UE) ainsi qu'aux réglementations RoHS du Royaume-Uni (S.I. 2012:3032).

#### Élimination et Recyclage

Pour protéger l'environnement et la santé humaine, ainsi que pour préserver les ressources naturelles, il est important de jeter les boîtiers KKSB de manière responsable. Bien que ce produit ne contienne pas de composants électroniques, une élimination appropriée est essentielle pour minimiser l'impact environnemental.

- Ne jetez pas les boîtiers KKSB avec les déchets municipaux non triés.
- Apportez-les dans des installations de recyclage qui acceptent les matériaux métalliques ou plastiques et qui peuvent les traiter correctement.
- Ne les incinérez pas et ne les jetez pas dans les ordures ménagères régulières.

En respectant ces consignes d'élimination et de recyclage, vous contribuez à garantir que les boîtiers KKSB sont éliminés de manière respectueuse de l'environnement.

AVERTISSEMENT! Toute modification ou changement non expressément approuvé par la partie responsable de la conformité pourrait annuler l'autorité de l'utilisateur à utiliser l'équipement.

Fabricant: Gothenburg Design AB

Marque: KKSB Cases

Adresse: Hjulmakarevägen 9, 443 41 Gråbo, Sweden

Téléphone: +46 76 004 69 04 E-mail: support@kksb.se

Site officiel: https://kksb-cases.com/

Les modifications apportées aux coordonnées sont publiées par le fabricant sur le

site officiel.